



### ТОКАРЕВ НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ

Мой прадед по материнской линии родился в 1927 году в селе Джарабутак. В 1944 году, в 17 лет, пошел на фронт вместе с отцом и братьями, добавив год к возрасту, чтобы приняли в ряды армии.

В Берлине, уже под конец войны, подорвался на mine и был отправлен в госпиталь, пробыв там почти год.

После этого прадедушка служил при Генеральном штабе в Москве вплоть до 1949 года. Был водителем Семена Константиновича Тимошенко, одного из выдающихся полководцев Великой Отечественной войны. К несчастью, в 1956 году Николай Сергеевич трагически погиб.

Наша семья всегда вспоминает моего прадедушку с теплотой, и мы гордимся его смелостью и самоотверженностью.

Мои родственники и другие люди, служившие на фронте и трудящиеся в тылу, стремились защищать свою страну, свой народ несмотря ни на что. Каждый из них помог приблизить победу, которая досталась столь страшной ценой – жизнью миллионов советских граждан. И мы безмерно благодарны им за то, что они спасли наше будущее и нашу свободу.

*Вычужанина Анастасия,  
11<sup>1</sup> класс*



### ТРОФИМОВ КУПРИЯН ОСИПОВИЧ

Куприян Осипович родился в 1907 году в селе Яковлевка Гавриловского района Оренбургской области. В Красную армию призван Гавриловским РВК в 1941 г. Воинское звание: сержант, пп 1520. Погиб в 1941 г., похоронен в поселке Орша Калининского района Тверской области.

Мы помним, мы гордимся!

*Марк Терентьев, 1<sup>5</sup> класс;  
Лев Терентьев, 4<sup>2</sup> класс*

### ТЮТЮКОВ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ

Николай Петрович родился 1 февраля 1911 года в поселке Майкор Пермской области.

Женился в п. Майкоре на Ольге Петровне Федосеевой (Тютюкова). В 1932 г. родилась дочь Нина, в 1938 г. – вторая дочь, Тамара, а в 1954 г. родился сын Владимир.

В Красной армии находился с июля 1941 года по октябрь 1945 года, служил в качестве шофёра.

Работал на грузовике, подвозил снаряды на передовую к боевым машинам реактивной артиллерии «Катюша».

Николай Петрович прошел всю войну на одной машине. За хорошую службу, дисциплинированность и за хорошие знания по боевой и политической подготовке получил три благодарности от командования части.

Николай Петрович был награжден медалями: «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина».

